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Rétság Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési 

koncepciójára készült előterjesztéshez 
 

 
Tisztelt Bizottság! 
Tisztelt Képviselő-Testület! 
 
Rétság Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciójáról szóló 
határozat tervezet az érvényben lévő jogszabályok alapján készült, úgy mint az 
államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. sz. törvény és az államháztartás 
működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) sz. kormányrendelet előírásainak 
megfelelően. A jegyző által elkészített előterjesztést a polgármester a törvény 
által előírt határidőn belül benyújtotta a Képviselő-testületnek. 
 
Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójának összeállítása során 
figyelembe vették 

• a helyi önkormányzatok forrásszabályozására vonatkozó 2012. 
költségvetési  törvény-tervezet előzetes előirányzatait, 

• várható, hogy a 2012. évet érintő  adó- és egyéb jogszabályi változásokkal 
kell számolni, illetőleg különböző ágazati információk, további 
jogszabályi tervezetek is érinthetik az önkormányzati költségvetést, 

• az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi költségvetésének alakulásáról – a 
Képviselő-testület részére  - készült beszámolót, 

• a 2012. évre áthúzódó ismert kötelezettségeket. 
 
Az előterjesztés részletes szöveges információkat és számszaki adatokat 
tartalmaz, amelyek alapján a Képviselő-testület a szükséges döntést meg tudja 
hozni. 
 
Az előterjesztésben bemutatott tervezett bevételi és kiadási előirányzatok 
mérlegszerűen megegyeznek, mind a működési célú bevételek és kiadások, 
mind a fejlesztési célú bevételek és kiadások. A pénzügyi egyensúly azonban 
csak hitel felvételével teremthető meg. 
 
Az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének előirányzataival összehasonlítva a 
koncepció irányszámait, megállapítható, hogy a 2011. évi eredeti előirányzathoz 
képest 9,7 %-kal alacsonyabb. A tervezett működési kiadások sem érik el az 
előző évi szintet, annak 87,9 %-a. A működési hiány – a működési kiadásokhoz 
viszonyítva 23,3 %-os. A  fejlesztési kiadások tervezett szintje alatta az előző 
évinek, annak 53,4 %-a.  
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A tervezett hiány nagyságrendje és mértéke meghaladja a 2011. évi tervezett 
szintet. 
 
A koncepció összeállításánál az előbbiekben ismertetett  széleskörű információk 
és elemzések mellett figyelembe vették az Önkormányzat felügyelte alá tartozó 
intézmények által tervezett feladatok 2012. évi hatását, valamint a Polgármesteri 
Hivatalnál, és az Önkormányzat egészét érintően a kiadásokat.  
 
A Képviselő-testület elé terjesztett határozat tervezetben a 2012. évi részletes 
költségvetés összeállításához megfogalmazott részletes szempontokat 
támogathatónak tartom, e mellett a 2012. évi költségvetési törvény végleges 
előirányzatait is figyelembe kell venni. Fontosnak tartom azon intézkedések 
megtételét, amelyek a költségvetés finanszírozását, illetőleg az Önkormányzat 
fizetőképességének biztosítását és a tervezett hiány nagyságrendjét kedvezően 
befolyásolhatják. 
 
A 2012. évi költségvetési törvény Országgyűlés általi jóváhagyását követően 
szükséges pontosítani az Önkormányzat forrásait. Számítani lehet a következő 
évben is arra, hogy lehet pályázni a működési hiány csökkentése érdekében 
kiegészítő állami támogatásra és egyéb központosított célelőirányzatokból 
további állami támogatásokra. 
 
Összességében megállapítható, hogy Rétság Város Önkormányzata 2012. évi 
költségvetési koncepció tervezete megfelelő iránymutatást ad a 2010. évi 
költségvetés tervezési munkáihoz és a részletes költségvetés összeállításához. 
Az előterjesztés a Képviselő-testületet reálisan tájékoztatja a 2012. évi 
tendenciákról, az Önkormányzat számításba vehető gazdasági alapjairól. 
 
Rétság, 2011. november 15. 
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